



2010省城车市奥斯卡评选招标图

年度风云人物

快乐罗孚从“心”出发

——省城车市年度风云人物之 姚键

如果说鸿发汽车是省城车市的一段传奇，那么鸿发罗孚便是这段传奇的缔造者之一——自2007年3月建店，从月销售只有几十辆的“边缘化”公司，到2010年底跃居荣威全国满意度第一、全国销量第四，揽获厂家几乎所有重量级奖项和最高荣誉的全国知名汽车经销商，鸿发罗孚三年间实现的大跨越众所瞩目。作为率领鸿发罗孚高歌猛进的灵魂人物，姚键说，他和他的团队付出了很多，也收获了很多。

□刘庆义

有思想的团队有快乐

姚键从开始接手鸿发罗孚这个团队，就一直坚持人才的培养和团队的建设。带领整个团队进行素质拓展训练，举办球类比赛、温泉之旅等各种活动，不断丰富员工的业余生活。更开展了“好意见、坏事例、好事例”等特色团队建设活动。将整个团队的思想和行动活跃并统一起来，凝聚成了强大的战斗力，在企业和员工之间建设起了一座沟通和快乐的桥梁。所有员工也从内心出发，由被动变主动，把鸿发罗孚变成了自己温暖的家，与企业心连心，将快乐和激情挥洒到工作中的每一个环节。姚键说：“之所以能取得今天的成绩，就是因为我们拥有一支既团结又有思想的团队，而只有这么一支队伍，才能充满激情地去沟通和创新，销量和品牌建设也就自然而然地提升了起来。”

会创新的团队会营销

鸿发罗孚汽车取得如此骄傲给力成绩的背后，是姚键和整个鸿发罗孚团队在辛勤的工作和创新的营销中换来的。当其他经销商都在放假休闲时，他们的员工依然奋斗在服务的最前线；当其他经销商在店内坐等客户上门的时候，他们的销售人员早已走出去，将关怀送到消费者身边。从日常生活中一个短信和电话的问候，到婚庆市场极受欢迎荣威550的婚车队伍，这个家庭的每一位成员，都将自己的信心和激情，传递给每一个关心和支持荣威的朋友；将自己与鸿发罗孚以及荣威品牌三者的营销联系在一起，从自我营销到产品营销再到品牌营销，形成了充满温馨和特色的企业文化。姚键表示：“只有一支不断创新，充满激情和特色的队伍，才能在激烈的市场竞争中脱颖而出，而创新的营销便是这个团队和企业成功的关键因素。”

有信心的团队有未来

送走了充满成绩和荣誉的2010年，这支茁壮成长的队伍又迎来了充满挑战和竞争的2011年。姚键信心满满地表示：“2011年，中国车市可能会走向一个平稳发展的时代。我们鸿发罗孚有信心在新的一年为客户提供更优质的服务，不断推出一些有特色的活动。”姚键透露，2011年，上汽荣威将在幸福温馨的荣威350、时尚动感的550，以及高贵优雅的750基础上再推出新的产品，而鸿发罗孚也将继续秉承鸿发汽车“为家人服务，我们精益求精”的理念，用“车之家，爱无限”的企业文化温暖和感动每一位消费者，让美满幸福的生活从鸿发罗孚开始。“我相信，团结快乐的罗孚，会从心出发，在车市博弈中创造更精彩更辉煌的成绩”，从姚键温和坚定的语气中，我们分明看到了鸿发罗孚充满希望的未来。



人物名片
姓名：姚键
年龄：33岁
任职：山东鸿发罗孚汽车销售服务有限公司总经理
新年寄语：祝山东鸿发罗孚销售服务团队和所有关心与支持荣威的朋友们，新春快乐！祝大家在2011年，工作顺利，生活美满。与鸿发罗孚一起，向快乐出发！

风云战绩

鸿发罗孚汽车销售服务有限公司从2008年至今一直保持全省销量排名第一的优异成绩，并稳居省内顾客满意度评比排名首位。

2008年荣获全国最高荣誉奖项荣威五星销售服务中心，并取得年度全国销量排名第三的优异成绩；

2009年蝉联全国最高荣誉奖项荣威五星销售服务中心；并取得年度全国销量排名第五的优异成绩；

2010年三次蝉联全国最高荣誉奖项荣威五星销售服务中心；并取得年度全国销量排名第四，顾客满意度第一的优异成绩。此外，还获得了山东省消费者最满意汽车经销商、最佳市场运作奖、最佳客户热忱奖、全国优秀汽车经销商称号等多项殊荣。

车之家，爱无限！

鸿发汽车

专家教你



选择汽车太阳膜

如何贴到质量上乘的太阳膜成了新车主关注的焦点，因为太阳膜并不是日常消耗品，能贴到好的膜会在汽车的生命周期内一直使用。但是，不少车主对太阳膜的品质优劣都不是特别了解。加上市场上太阳膜假货、高仿货数不胜数，使得很多不懂行的车主在贴完膜后出现种种问题。

这里专家从以下几个方面提醒车主，牢记鉴别方法，肯定选不到劣质膜。

望、好膜清晰度高，劣质膜看上去有一种雾蒙蒙的感觉。

闻、撕开保护层后，劣质膜闻起来有一股刺鼻的味道，而高档膜采用的是环保胶，基本上没什么味道，或是有一股淡淡的胶水味。

摸、高档膜摸上去有厚实平滑感，劣质膜则很软很薄，缺乏足够的韧性，容易起皱。

擦、可以带一点酒精或

15966611039

时代汽车
K1、H系列新车上市

合国家碰撞法规，安全可靠；功能配置齐全高档，真正实现了卡车“轿车化”。

时代H系列定位在2.5-4.0吨级中高端目标市场，造型时尚新颖，驾驶室做工细致，内饰豪华，人性化设计元素突出；底盘设计更加合理，稳定性更强，品质大幅提升。完全满足中高端目标市场客户的用车需求。

(王林)



2010省城车市奥斯卡评选招标图

年度金牌销售顾问



2010省城车市奥斯卡评选招标图

年度金牌服务之星



工作年限：7年
就职单位：山东银座大众汽车有限公司
销售业绩：2010年全年实现个人销量478台，成为银座上海大众4S店的销售“状元户”，并荣获上海大众2010年“四钻级”销售顾问评定。

获奖感言：感谢公司为我提供了良好的工作平台，让我可以再次创造销售佳绩；感谢新老客户的支持信任，你们的认可给了我继续下去的动力。

程金田



工作年限：8年
就职单位：山东银座天福汽车有限公司
服务业绩：曾在山东省超级技师争霸赛中取得“超级技师”称号。2010年在长安福特组织的全国金牌服务大使活动中荣获北大区冠军、全国第五名。

获奖感言：感谢广大车友的支持与厚爱！感谢齐鲁晚报、大众网和银座汽车为我提供发展平台。接下来的工作中，我要将这份感谢化为行动，努力做得更好！

周甲亮



工作年限：4年
就职单位：山东省吉利汽车超市
销售业绩：荣获2008、2010年度销售冠军，2010年成功销售吉利汽车350台，迄今为止个人销售成绩突破1000台。

获奖感言：感谢我的每一位客户和公司的领导、同事们，是你们的信任和鼓励，让我更热爱自己的工作。作为销售顾问，服务是我唯一的信条，只要您给我机会，我会服务到您满意为止。

李保光



工作年限：6年
就职单位：山东银座天尊汽车有限公司
服务业绩：三年的车间维修工作储备了扎实的专业知识。2010年7月至今，作为代理服务经理协助服务总监主抓客户满意度、整改车间流程工作，使得店内CSS成绩处于厂家第一档。

获奖感言：非常荣幸能获得金牌服务之星，也非常感谢支持银座汽车和支持我的朋友们，我将在今后的工作中更上一层楼。

林艳



工作年限：6年
就职单位：济南嘉瑞丰田汽车销售服务有限公司
销售业绩：有着丰富的汽车销售经验以及良好的客户关系。是一汽丰田认证的精英销售顾问，从2004年至今，累计销售682台汽车。目前兼任嘉瑞丰田金融专员。
获奖感言：希望我不仅能够为您选择一款称心的爱车，还能和您成为互相信任的朋友。在此我谨代表嘉瑞丰田全体员工，祝广大客户朋友们工作顺利，合家欢乐！

郭电兴



工作年限：2年
就职单位：济南鲁鹰丰田汽车销售服务有限公司
服务业绩：凭借丰富的专业知识和对工作的激情认真，2010年获得丰田认证SA一级；2010年CS(客户满意度)店内第一名。
获奖感言：能获得此奖，我感到非常荣幸。在此非常感谢齐鲁晚报、大众网给我这次机会，同时感谢鲁鹰丰田对我的培养。今后我将以“专业、专注、专心”的服务理念全力以赴，为客户提供丰田高品质的服务。